

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузь знань 07 — Управління та адміністрування,
розробленої проектною групою
кафедри фінансів та фінансово-економічної безпеки
Київського національного університету технологій та дизайну

Сучасні економічні умови функціонування підприємств, банків, фінансових, страхових, аудиторських компаній потребують грамотної та коректної стратегії діяльності. Ключову роль у створенні та провадженні цієї стратегії відіграє фінансовий менеджмент. Тому актуальним завданням залишається підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Метою програми є надання студентам практичних навичок щодо здійснення фінансових операцій за допомогою надбаних знань та відповідних спеціальних методів; володіння методами і технологіями роботи на фінансовому, страховому, інвестиційному, фондовому ринку та ринку фінансових послуг.

Освітньо-професійна програма Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 — Управління та адміністрування спрямована на надання здобувачам вищої освіти з даної спеціальності кваліфікації: магістр фінансів, банківської справи та страхування. При розробці освітньо-професійної програми був врахований досвід ключових вітчизняних та зарубіжних науковців, проведені консультації та наради з потенційними роботодавцями та фахівцями-практиками.

Метою освітньо-професійної програми Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування є підготовка фахівців зі сформованою системою знань, методів та технологій фінансового менеджменту у сфері бізнесу. Програма забезпечує навчання та розвиток сучасних фінансистів, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до змін та ризиків, що виникають у динамічному середовищі ведення бізнесу.

Програмні компетентності, розділені на інтегральні, загальні та фахові, визначені відповідно до видів і завдань діяльності у сфері фінансів, банківської

справи та страхування, та поглиблюють зміст підготовки магістрів відповідно зазначеної освітньо-професійної програми Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу.

Рецензована освітньо-професійна програма Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 — Управління та адміністрування має достатній рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Обов'язкові та вибіркові дисципліни освітньо-професійної програми Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу сконцентровані на суті актуальних сучасних проблем та завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування, їх послідовність логічна.

Реалізація освітньо-професійної програми Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 — Управління та адміністрування дозволяє сформуванню компетентності, які є необхідними для успішного вирішення професійних завдань, та забезпечує відповідність програмних результатів вимогам потенційних стейкхолдерів.

Проф., д.е.н.,
Генеральний директор
ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН»



В.П. Бондар